
平成２０年８月


地域振興部 市民活動促進課




は じ め に

日頃より市政各般にわたり格段のご協力を賜り、厚くお礼申しあげます。

また本調査におきましても、ご多忙のなかにもかかわりず、ご理解ご協力をいただき

心から感謝申しあげます。

今回の調査は、箕面市内の自治会の組織運営や活動内容に関する実態把握を行うこと

により、今後の自治会活動の参考とし、自治会の活性化に役立てていくことを目的とし

て実施いたしました。

この調査結果を今後の自治会活動の参考に役立てていくとともに、コミュニティ行政

にも活かしていきたいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。

平成２０年８月

地域振興部 市民活動促進課

自治会アンケート調査概要

対 象：箕面市内全自治会（２４１自治会）

方 法：郵送によるアンケート調査

時 期：平成２０年７月１日～７月１８日

回収率：８３．４％（２０１自治会）

調査項目：自治会の役員・組織・運営について

自治会の活動について
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問１ 自治会長の年齢について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

20代 3 人 1%
30代 16 人 8%
40代 28 人 14%
50代 34 人 17%
60代 89 人 44%
70代 27 人 13%

80代以上 4 人 2%

問２ 自治会長の選出方法について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

　 自治会長の年齢は、「６０才代」が４４％で最も多く、次いで「５０才代」が１７％という結果とな
りました。人生経験が豊富で、時間的に比較的余裕があり、定年を過ぎてもまだまだ元気に活
躍できる世代ということで「６０才代」の会長が一番多いようです。

　 会長の選出方法は、「輪番制（当番）制」が４８％、「推薦制」が２４％となっており、だいたい
この２つの方法で行っている自治会が多い状況でした。その他、「抽選」「選考委員会」「総会で
話し合いで選出」で決まるケースがありました。

〔年 齢〕

70才代
14%

80才以上
2% 20才代

2%
30才代
8%

40才代
14%

50才代
16%60才代

44%

〔選出方法〕
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輪番(当番)制 推薦制 投票制 その他 無回答

人

- 1 -



問３ 自治会長の任期について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

任　期 人 %
１年 146 73
２年 38 19
３年 3 1
その他 14 7

問４ 現在、自治会長を何年されていますか。

１年 2 ２年 1 ３年
１か月 １年１か月 1 ２年１か月 ３年１か月

２か月 １年２か月 1 ２年２か月 ３年２か月 1
３か月 １年３か月 10 ２年３か月 6 ３年３か月 3
４か月 １年４か月 3 ２年４か月 1 ３年４か月
５か月 １年５か月 ２年５か月 1 ３年５か月
６か月 １年６か月 1 ２年６か月 1 ３年６か月 2
７か月 １年７か月 ２年７か月 ３年７か月

８か月 １年８か月 ２年８か月 ３年８か月

９か月 １年９か月 ２年９か月 1 ３年９か月
１０か月 １年１０か月 ２年１０か月 ３年１０か月

１１か月 １年１１か月 ２年１１か月 ３年１１か月

４年 ５年 1 １４年２か月 1 １９年３か月 1
４年２か月 ５年１か月 1 １６年 1 ３２年３か月 1
４年３か月 ５年３か月 1 １９年２か月 1 無回答 4

　 自治会長の任期は「１年交代」が７３％を占め、ほとんどの自治会が「１年交代」ということが
わかりました。また、３年以上の任期を定めた自治会は２％しかありませんでした。その他に
は、６か月が７自治会、４年が１自治会、また、代わりの人が見つかるまでといった任期の制限
がない自治会もありました。

1

1

2
2

1
1

2
2

1
2

5
14
101
19

　 自治会の会長歴は、会長の
任期が１年交代の自治会が多
いこともあり、「１年未満」の会
長が多い結果となりました。し
かし、会長の任期よりも会長歴
が長い方もあり、再任で継続し
ている会長もいます。複数年、
担当している会長は４４人あり、
最長で「３２年以上」努められて
いる方が１人いました。

〔任 期〕

１年
73%

２年
19%

３年
1%

その他
7%

〔会長歴〕

１年～２年未満
9%

２年～３年未満
6%

３年以上
9%

１年未満
76%
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問５ 自治会区域の特性について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

問６ 自治会費は一世帯あたり月額いくらですか。

　 自治会の形態は、「戸建て住宅世帯」が６７％、「集合住宅主体」が３５％、「集合住宅と戸建
て住宅の混在」が１１％の割合になっています。自治会の範囲が広い自治会は古い自治会が
多く、新しい自治会はマンション単体や同じ開発で造成された地域で比較的狭い範囲で自治
会を立ち上げているケースが多い状況です。

　 会費は「月額１００円～２００円未満」の自治会が３０％で一番多く、次に「２００円～３００円
未満」「３００円～４００円未満」の順で、最高は４，０００円でした。また集合住宅では、管理組
合からの寄付により会費のない自治会がありました。

〔特性〕 商業地域と住宅混在
2%

集合住宅主体
18%

集合住宅と戸建
て住宅の混在

11%

戸建て住宅主体
67%

その他
2%

１３４

２２

３７

４

４

〔会費〕
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問７ 自治会には何世帯が加入していますか。あたはまるもの１つに○をつけてください。

問８ 自治会への加入率について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

加入率 自治会数
30%未満 4
31～40% 4
41～50% 6
51～60% 8
61～70% 9
71～80% 11
81～90% 25
91%以上 125
不明 9

　自治会への加入率は「９１％以上」が最も多い結果となっています。ちなみに１９年度の箕面
市における自治会加入率は、５４．２％（平成１９年度自治会登録）となっています。

　「５０世帯未満」の自治会が多い結果になっており、世帯規模が大きくなるほど自治会数が
減っていく状況になっています。加入世帯が５００世帯超える自治会が８自治会ありました。ち
なみに１９年度の箕面市における自治会加入世帯の平均は１１９世帯（平成１９年度自治会登
録より）となっています。

〔加入率〕

71～80%
5%

81～90%
13%

91%以上
63%

31～40%
2%不明

4%

41～50%
3% 51～60%

4%

61～70%
4%

30%未満
2%

〔加入世帯〕

20世帯以下
20%

21～50世帯
31%

51～100世帯
18%

101～200世帯
13%

201～300世帯
8%

301～400世帯
2%

401～500世帯
5%

501～1,000世帯
2%

1,001世帯以上
1%
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問９ 未加入者への加入勧奨について、何か対策を講じられていますか。あてはまるもの１つに○を
つけてください。

1.特に行っていない 95 47%
2.加入チラシを配布している 17 9%
3.役員が個別訪問している 37 18%
4.その他 46 23%
5.無回答 6 3%

問10 未加入の理由として、どのようなことが考えられると思いますか。あてはまるもの１つに○を
つけてください。

1. 隣近所の付き合いがわずらわしい 23 11%
2. 加入するメリットがない 33 16%
3. 自治会活動に無関心 32 16%
4. 役員になりたくない 31 15%
5.その他 43 21%
無回答 39 19%

　 加入促進の取り組みとして「特に行っていない」の割合が最も多く、合計で４７％となってい
ます。その内訳として、１００％加入の自治会が１９％という結果になっています。次に「役員に
よる個別訪問」「加入チラシの配布」の順となっています。

　 未加入の理由として「加入す
るメリットがない」「自治会活動
に無関心」がそれぞれ１６％と
いう結果になりました。「役員に
なりたくない」と考えている方は
１５％となっています。その他で
は、１００％加入の自治会が１８
自治会ありました。

〔加入勧奨〕

役員が個別
訪問している
18%

無回答
3%

加入チラシを
配布している

9%

特に行ってい
ない
47%

その他
23%

〔未加入の理由〕

その他、無回答
42%

自治会活動に
無関心
16%

役員になりたく
ない
15%

加入するメリッ
トがない
16%

 隣近所の付き
合いがわずら
わしい
11%
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問11 あなたの自治会での情報伝達やコミュニケーションの手段について、あてはまるものすべてに
○をつけてください。

1. 回覧板・掲示板による 201 60%
2. 自治会だよりの発行 32 10%
3. 旅行・親睦会・新年会等の開催 37 11%

51 15%
5.その他 15 4%

問12 自治会で行っている活動について、あてはまるものすべてに○をつけてください。

1. 防犯灯の設置、管理運営 162 81%
2. 掲示板の設置・管理 98 49%
3. 防犯パトロール 41 20%
4. 防災訓練 42 21%
5.地域清掃（ｺﾞﾐ置き場の清掃、溝や道路の清掃等） 115 57%
6.敬老会 44 22%
7.募金活動 117 58%
8.その他 24 12%

4. 夏まつり・運動会・敬老会などのイベント

　 従来からの「回覧板・掲示板による」が多い結果となっています。また、コミュニケーションの
手段として「夏祭り・運動会など」のイベント、「旅行・親睦会・新年会など」の順となっています。
自治会独自の「自治会だよりの発行」は１０％となっています。その他には、餅つき大会、管理
組合作成のＨＰ、大人の塗り絵講習会などを行っている自治会がありました。

　 自治会で行っている活動で多いものとしては、①防犯灯の設置・管理運営　②募金活動　③
地域清掃④掲示板の設置・管理　⑤防災訓練　という順になりました。その他には、廃品回
収、ラジオ体操、アドプト制度による公園整備、指定ゴミ袋取り扱い事務委託などを行っている
自治会がありました。
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問13 役員会の開催頻度について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

63 31%
10 5%
9 5%
89 44%

その他 27 14%
無回答 3 1%

問14 役員会等で使用する主な施設について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

1. 会長宅 33 17%
2. 自前の集会所・自治会館 83 41%
3.コミュニティセンター 32 16%

21 10%
5.その他 24 12%
無回答 8 4%

　 役員会の開催頻度は「必要に応じ随時開催」している自治会が最も多く、「２か月に１回」「３
か月に１回」といった定例的に開催している自治会もあり、「毎月」定例的に開催してる頻度の
高い自治会は３０％となっています。また、役員会がない自治会、総会の時に開催する、電話
で済ませる、といった自治会もありました。

4. 公民館、生涯学習センター等の公共施設

３か月に１回
必要に応じ随時開催

　役員会等で使用する施設は「自前の集会所・自治会館」が４１％で最も多く、次いで「会長
宅」、「コミュニティセンター」の順となっています。その他、喫茶店、民間の会議室、図書館、他
の自治会所有の会館などを利用している自治会がありました。
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問15 自治会の活動や運営面での課題について、主なもの３つに○をつけてください。

 1.住民の関心が低い 85 42%
 2.役員のなり手が少ない 92 46%
 3.活動への参加者が少ない 32 16%
 4.未加入世帯が多い 11 5%
 5.役員の負担が大きい 68 34%
 6.集会や活動を行う場所がない 12 6%
 7.予算が少ない 26 13%
 8.新旧住民の交流が図りにくい 32 16%
 9.高齢化により活動に支障が出ている 64 32%
10.特に困ったことはない 52 26%
11.その他 9 4%

　 自治会運営の課題としては「役員のなり手が少ない」が最も多く、次いで「住民の関心が低
い」「役員の負担が多い」「高齢化により活動に支障が出ている」という順になっています。「役
員の負担が大きい」ことも「役員のなり手がない」要因の一つになっているといえます。また、
「特に困ったことはない」という自治会もあり、どこの自治会も必ず課題を抱えているわけでは
ないようです。
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問16 自治会や地域が抱えている主な課題（困っていること、気になること）について、主なもの３つに
○をつけてください。

1.人付き合いの希薄化 102 51%
2.高齢者世帯の増加 121 60%
3.防災面の不備 27 13%
4.治安の悪化 22 11%
5.地域活力の低下 37 18%
6.住環境の悪化 21 10%
7.特に困っていることはない 53 26%
8.その他 14 7%

　地域が抱えている課題として、①高齢者世帯の増加　②人付き合いの希薄化　③地域活力
の低下の順という結果になっています。その他課題として、「役所その他からの依頼ごとが多
い」「モラルの低下」「カーブミラー未設置による交通面での不安」「活動する年齢が高い」「マン
ションの増加による自治会加入率低下」「子どもの数の減少による子ども会解散」などがありま
した。
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問17 自治会活動において、連携・協力している団体や組織はありますか。あてはまるものすべてに
○をつけてください。

 1.隣接する自治会 82 41%
 2.地区福祉会 122 61%
 3.老人クラブ 60 30%
 4.こども会 63 31%
 5.青少年を守る会 92 46%
 6.小中学校 53 26%
 7.小中学校のＰＴＡ 28 14%
 8.商店街 5 2%
 9.特に連携・協力する必要はない 30 15%
10.その他 19 9%

　自治会が連携・協力している団体・組織として、「地区福祉会」が６１％で最も多く、次いで「青
少年を守る会」４６％、「隣接する自治会」４１％という結果になりました。また、「特に連携・協
力する必要はない」とする自治会も１５％ありました。その他には、コミュニティセンター運営委
員会、防犯委員会等がありました。
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問18 自治会活動でのメリットについて、あてはまるものすべてに○をしてください。

1.顔見知りが増えた 113 56%
2.隣近所の人との会話が増えた 87 43%
3.地域の互助精神が芽生えた 43 21%
4.地域の情報が入りやすくなった 75 37%
5.防犯灯が増え、夜道が安全になった 73 36%
6.行政に要望しやすい 54 27%
7.防犯灯等のコミュミティ振興補助金が受けられる 99 49%
8.特にない 16 8%
9.その他 3 1%

　自治会活動のメリットは「顔見知りが増えた」が５６％で最も多く、次に「防犯灯等のコミュニ
ティ振興補助金が受けられる」４９％、「隣近所の人との会話が増えた」４３％という結果になっ
ています。また、「地域の情報が入りやすくなった」が３７％、「防犯灯が増え、夜道が安全に
なった」が３６％となっています。
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問19 あなたの自治会で、特色のある事業をされていましたなら、その内容をご記入

ください。

【石丸自治会】

①福祉会いきいきサロン ②消防団活動の協力 ③子供会 ④老人会 助成金の

補助、その他募金活動

【稲東自治会】

今年度の目標は 「地域でこどもを守ろう」、


おとなとこどもの交流会（夕涼み会など）


【今宮南自治会】

防災・防火・防犯の講習会を１～２年に１回開催している。もちつき大会を開い

た。

【グリーンヒル東箕面自治会】

自治会、管理組合、おせっ会の三組織の連携 「ゆかたde 着付け 「布ぞうりをつ。 」

くりましょう」etc。子どもから高齢者まで一緒に交流できる行事を考え、実行

している 「みまわり隊」パトロールetc 。 月ごとの「スローガン」を掲示。。

【外院の里自治会】

関連団体との連携を深めるため、各団体の説明会を設けた。

【桜井第一自治会】

集団回収を月２回行っており、自治会内１３ヶ所の集積所を作り、徐々に自治会

内協力することに、自治会員の意識が共に自治会活動に協力するように変わりつ

つ有る。

【桜井第八自治会】

毎年１回、消防（西分署）にお願いして、防火訓練・消火栓・ホースの点検・消

火器（水消火器）を使用しての、初期消火訓練を行っている。

【桜ヶ丘会】

まちづくり協議会との共同で、地域まちづくり計画作成。景観形成地区指定。

【下止々呂美自治会】

地車保存会、秋祭りに地車巡行

【青松園自治会】

「青松園まつり ：毎年１１月に、こども会、老人クラブと共に開催しているも」

ので、音楽会、バザー、食堂など、盛りだくさんの内容で賑やかに行われる。

【瀬川東住宅自治会】

敬老の日記念品を、７０歳以上（１世帯１個）の方に配付している。

親睦会を開催していたが、年々参加者少なく、今後の実施が困難。

【船場西地区連合自治会】

廃食用油の回収、環境整備の活動（特に杉谷公園、新船場南公園の清掃、地域の

防犯灯等） 
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【大同自治会】

平和台自治会と一緒に“新稲公園墓地計画”の反対運動をしています。

【西桜ヶ丘自治会】

火災報知器設置を検討中

【西小路第二自治会】

西小路地区は、青少年を守る会、老人会、社協、連合自治会等各々活動しており、

連携・協力することで十分活動量がある。

【西小路第四自治会】

地域の団体・組織との交流を意識している。

【ノースアベニュー自治会】

七夕祭り、ハロウィーンパーティー、花見懇親会（北公園） 

【半町自治会】

各団体への補助金を出しているが、公園や会館の清掃をしてもらっている。

【フォルク北千里自治会】

年明けの餅つき、夏季（７月～８月～９／初）子供対象プール設置、納涼祭、秋

祭り、夏、冬休み自治会館の開放（遊び学習等） 

【フジタウン箕面自治会】

毎月第３日曜日の自治会内と公園の清掃、屋外や公園に自治会費により消火器設

置、唐池公園周辺も当自治会にて防犯灯設置した。

【平和台自治会】

箕面山の中腹に墓地ができる計画があり、現在１４自治会が連合して反対活動を

している

【坊島自治会】

盆踊り（主催：自治会、運営：地区内の有志（友望会）が母体となり、全てをや

ってくれる ） 。

【坊島・泉自治会】

地域清掃後の懇親会開催（１～２時間）

【牧落第二自治会】

８ 月盆おどり大会開催、９月高齢者（７０ 歳以上）にお祝品配布

【牧落第三自治会】

牧落連合自治会により、牧落盆踊り大会の開催、地域の人に自治会館の無料開放。

【牧落第四自治会】

盆踊り大会

【箕面サンハイツ自治会】

年末大掃除及び防火訓練（箕面市消防署西分署の指導のもとで毎年実施）いたし

ております。

【箕面第三自治会】

秋のこどもみこし
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【箕面第五自治会】

防火クラブと共に火災感知器の設置

【箕面ハイツ自治会】

ふれあい活動・集会所を活用したクラブ活動（手づくりの会、囲碁・将棋クラブ、

ダーツクラブなど）

【箕面ビューハイツ自治会】

「チャットサロン」と呼んでいる活動を年５～６回開催。内容は、集会室にて茶

話会、吹田市千里万博公園へ年２回遠足。クリスマス会も。

【箕面リリーヴィレッジ自治会】

今年度から自治会便りを発行致しました。このツールで住民相互のコミュニケー

ションの一助になればと考えております。テーマは、緑化推進、防犯、イベント

情報、様々な「住まい」の提案など。

【西小路もみじ会自治会】

マンション建設協議会を自治会内に設置（行政への要望・団体交渉など 、２年） 

に亘り協議、我々の要望を受入れマンション建設され一つの目的をもって自治会

運営ができた （ 件数は少なくとも目的は果たせた） 。

【粟生外院ユーカリ自治会】

毎週日曜日の午前午後各１回、古紙・ダンボール等の廃品回収を特定業者と提携

し、自治会収入源としている。
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自治会アンケート調査票


１．調査目的

本調査は、箕面市内の自治会の組織運営や活動内容に関する実態を把握することによ

り、今後の自治会活動の参考に資するとともに、自治会の活性化に役立てていくことを

目的とします。

２．調査項目

本調査は、主に以下の項目についてお伺いいたします。

・自治会の役員・組織・運営について

・自治会の活動について

３．設問にご記入いただきたい方

自治会長または自治会活動の内容がわかる方にご回答をお願いいたします。

４．アンケートの集計結果の公表について

本調査の集計結果は、各自治会長に配布を予定しています。なお、問１９にご記入い

ただいた自治会は、活動内容を参考にしたいという他の自治会から申し出等があった場

合、個別に自治会を紹介することがありますのでご了承ください。

５．アンケートの記入方法

ご回答は、該当する選択肢の番号に○を付けてください。また、記入欄がある場合は、

具体的に文章でご回答ください。

６．提出方法

返信用封筒にて郵送してください。

７．提出期限

７月１８日（金） までにご投函ください。

□	問い合わせ先 地域振興部 市民活動促進課

TEL 072-724-6179 

担当：坂本、牧野
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問１ 自治会長の年齢について、あてはまるもの１つに○ をつけてください。

1. 20代 2. 30 代 3. 40代 4. 50 代 5. 60 代 6. 70代 7. 80代以上

問２ 自治会長の選出方法について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

1. 輪番（当番）制 2. 推薦制 3. 投票制 4. その他（ ） 

問３ 自治会長の任期について、あてはまるもの１つに○ をつけてください。

1. １年 2. ２年 3. ３年 4. その他（ ） 

問４ 現在、自治会長を何年されていますか。

年 か月

問５ 自治会区域の特性について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

1. 戸建て住宅主体 4. 商業地域と住宅混在

2. 集合住宅と戸建て住宅の混在 5. その他（ ） 

3. 集合住宅主体

問６ 自治会費は一世帯あたり月額いくらですか。

月額 円

問７ 自治会には何世帯が加入していますか。あてはまるもの１つに○をつけてください。

1. 20世帯以下 6. 301世帯～400世帯

2. 21世帯～50世帯 7. 401世帯～500世帯

3. 51世帯～100世帯 8. 501世帯～1,000世帯

4. 101世帯～200世帯 9. 1,001世帯以上

5. 201世帯～300世帯

問８ 自治会への加入率について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

1. 30% 未満 4. 51%～60% 7. 81％～90％ 

2. 31%～40% 5. 61%～70% 8. 9 1%以上

3. 41%～50% 6. 71%～80% 9. 不明

問９ 未加入者への加入勧奨について、何か対策を講じられていますか。あてはまるもの１つに

○をつけてください。

1. 特に行っていない 3. 役員が個別訪問している

2. 加入チラシを配布している 4. その他（ ） 
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問10 未加入の理由として、どのようなことが考えられると思いますか。あてはまるもの１つに

○をつけてください。

1. 隣近所の付き合いがわずらわしい 4. 役員になりたくない

2. 加入するメリットがない 5. その他（ ） 

3. 自治会活動に無関心

問11 あなたの自治会での情報伝達やコミュニケーションの手段について、あてはまるものすべ

てに○をつけてください。

1. 回覧板・掲示板による 4. 夏まつり・運動会・敬老会などのイベント

2. 自治会だよりの発行 5. その他（ ） 

3. 旅行・親睦会・新年会等の開催

問12 自治会で行っている活動について、あてはまるものすべてに○をつけてください。

1. 防犯灯の設置、管理運営 5. 地域清掃（ごみ置き場の清掃、溝や道路の清掃等） 

2. 掲示板の設置・管理 6. 敬老会

3. 防犯パトロール 7. 募金活動

4. 防災訓練 8. その他（ ） 

問13 役員会の開催頻度について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

1. 毎月 4. 必要に応じ随時開催

2. ２か月に１回 5. その他（ ） 

3. ３か月に１回

問14 役員会等で使用する主な施設について、あてはまるもの１つに○をつけてください。

1. 会長宅 4. 公民館、生涯学習センター等の公共施設

2. 自前の集会所・自治会館 5. その他（ ） 

3. コミュニティセンター

問15 自治会の活動や運営面での課題について、主なもの３つに○をつけてください。

1. 住民の関心が低い 7. 予算が少ない

2. 役員のなり手が少ない 8. 新旧住民の交流が図りにくい

3. 活動への参加者が少ない 9. 高齢化により活動に支障が出ている

4. 未加入世帯が多い 10. 特に困ったことはない

5. 役員の負担が大きい 11. その他（ ） 

6. 集会や活動を行う場所がない

次ページへ
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問16 自治会や地域が抱えている主な課題（困っていること、気になること）について、主なも

の３つに○をつけてください。

1. 人付き合いの希薄化 5. 地域活力の低下

2. 高齢者世帯の増加 6. 住環境の悪化

3. 防災面の不備 7. 特に困っていることはない

4. 治安の悪化 8. その他（ ） 

問17 自治会活動において、連携・協力している団体や組織はありますか。あてはまるものすべ

てに○をつけてください。

1. 隣接する自治会 6. 小中学校

2. 地区福祉会 7. 小中学校のＰＴＡ

3. 老人クラブ 8. 商店街

4. こども会 9. 特に連携・協力する必要はない

5. 青少年を守る会 （10. その他 ） 

問18 自治会活動でのメリットについて、あてはまるものすべてに○をしてください。

1. 顔見知りが増えた 6. 行政に要望しやすい

2. 隣近所の人との会話が増えた 7. 防犯灯等のｺﾐｭﾆﾃｨ振興費補助金が受けられる

3. 地域の互助精神が芽生えた 8. 特にない

4. 地域の情報が入りやすくなった 9. その他（ ） 

5. 防犯灯が増え、夜道が安全になった

問19 あなたの自治会で、特色のある事業をされていましたなら、その内容をご記入ください。

1. している（下記記入欄へ） 2. していない

（自治会名： ）


その他 ご意見があればご自由に記入ください。

ご協力ありがとうございました。別紙、返信用封筒にてご返送ください。
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